

JUDEȚUL IALOMIȚA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39 e-mail: primariasuditi@yahoo.com,tel-0343103946

Nr. 3898 din 06.06.2022

PROCES VERBAL

Incheiat în data de 06.06.2022, în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local convocată la sediu, sala – Extindere sediu.

În baza dispoziției primarului nr.89 din 02.06.2022, s-a convocat pe bază de semnătură de primire a adresei de convocare a Consiliului local al comunei Suditi în sesiune ordinară în următoarea componență:

1-Arion Constantin,2-Bodeanu Alexandra-Iuliana,3 Baciu Cătălin,4-Crăciun Silviu-Mihail,5-Dima Valerica, 6-Giuglan Radu, 7-Neagu Ionel,8-Pavel Constantin,9-Țârcă Liviu,10-Șerban Gheorghe,11-Urlă George.

La apelul nominal făcut de secretarul general al comunei au răspuns prezent 9 consilieri din 11 consilieri în funcție.

Absenți : -Bodeanu Iuliana Alezandrina și Pavel Constantin, PNL-nemotivat.

Lipsește dl. primar Șincan Vasile și este înlocuit de drept de domnul Crăciun Silviu Mihail-viceprimar,participă secretarul general cu caracter temporar, d-na Hogeana Angelica și Vasile Ioana-consilier al primarului.

Sesiunea este deschisă. Număr cetățeni care participă : = \_\_ - \_\_

După apelul nominal făcut de secretarul general al comunei rezultă că, fiind prezenți consilieri (mai mult de jumătate plus 1 din numărul consilierilor în funcție), și anunță că sesiunea este regulamentară și se poate desfășura.

Se supune la vot procesul verbal al sesiunii anterioare și se aproba cu 9 voturi pentru, în forma în care a fost întocmit.

Domnul Neagu Ionel preia atribuțiile de președinte de sesiune și dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi comunicată prin dispoziția de mai sus, respectiv :

1-Proiect de hotărâre nr. 35 din 26.05.2022 privind aprobarea constituirii ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DISTRIBUȚIE GAZE NAPARIS. Inițiator-primarul comunei.

2-Proiect de hotărâre nr. 38 din 31.05.2022 privind rectificarea bugetului local pe anul 2022.

-Referate de aprobare a proiectelor,întocmite de primarul comunei în calitate de inițiator al proiectelor de hotărâre.

-Rapoarte întocmite de compartimentele de specialitate.

-Avize emise de comisiile de specialitate ale Consiliului local.

Ordinea de zi este supusă la vot de președintele de sesiune și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Președintele de sesiune dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta :

-Proiectul de hotărâre nr. 35 din 26.05.2022 privind aprobarea constituirii ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DISTRIBUȚIE GAZE NAPARIS. Inițiator-primarul comunei.

.Referatul de aprobare a proiectului.Referatul de specialitate întocmit de viceprimar.

-Avizul celor 3 comisii specialitate -favorabile.

-Nr.1-Agricultură, activități economice- financ,amenajarea teritoriului și urbanism, prot. mediu, turism.

Nr.2- Învățământ, sănătate și familie, activ. social-cultural, culte, copii, tineret și sport

Nr.3-Juridică și de disciplină

Discuții:-nu sânt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează următorul rezultat :

Voturi pentru = 9  
Voturi împotriva=0-, abțineri =0-.

Punctul 2 :

Domnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre nr. 38 din 31.05.2022 privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 inițiat de primarul comunei, referatul de aprobare întocmit de inițiator.

-Raportul întocmit de compartimentul de specialitate-financiar contabil.

-Avizul comisiilor de specialitate nr.1- Agricultură, activități economic- financ, amenajarea teritoriului și urbanism, prot. mediu, turism, nr.2- Învățământ, sănătate și familie, activ. social-cultural, culte, copii, tineret și sport și nr.3-Juridică și de disciplină.

Discuții:-nu sânt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează urmatorul rezultat :

Voturi pentru = 9 Voturi împotriva=0-, abțineri =0-.

Situația votului pentru proiectul de hotărâre supus aprobării :

Nr. Crt.	Nume/prenume	PH nr. 35 din 26.05.2022 -constituire ADI- distribuție gaze NAPARIS	PH nr. 38 din 31.05.2022 -rectificare buget local pe anul 2022.
1	Arion Constantin	P	P
2	Baciu Cătălin	P	P
3	Crăciun Silviu Mihail	P	P
4	Dima Valerica	P	P
5	Gigulan Radu	P	P
6	Neagu Ionel	P	P
7	Șerban Gheorghe	p	p
8	Țarcă Liviu	P	P
9	Urlă George	p	p
	Total voturi pentru exprimate	9	9

Diverse:- doamna Dima Valerica, director Școala gimnazială Apostol D Culea, lansează invitația de participare la festivitatea de vineri, 10.06.2022 de încheiere a anului școlar 2021-2022.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință, domnul Neagu Ionel, anunță că ordinea de zi s-a epuizat și

DECLARĂ INCHISE LUCRĂRILE SEDINTEI.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

CONSILIER, NEAGU IONEL

L.S. \_\_\_\_\_

p.SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,  
Hogea Angelica